	EPE006TD                           Interprétation du WISC de Damien                    29/11/06


1/ Prendre les notes brutes aux épreuves :

        Ex : Damien obtient 6 à information

2/ Transformer ces notes brutes en notes pondérées ou standards grâce aux tables. 

        Ex : Damien à 7 ans 11 obtient 5 en note pondérée. 

3/ Quand on regarde les notes de Damien, on voit que les deux notes particulièrement chutées ont une connotation scolaire (arithmétique et code). Le rang percentile revient à placer l’enfant sur une échelle de 100 barreaux : 
       Ex : en verbal, Damien est au 9ème rang : il n’y a que 8 enfants en dessous de lui. 

ANALYSE PAR ITEM : 
1. Complètement d’images

Damien donne le numéro de page : sait reconnaître les chiffres 

Damien butte sur l’horloge : quelque chose le dérange-t-il ?

A partir du piano, il se désinvestit et ne cherche plus. 

2. Information

Avant jeudi : vendredi

Connotation de l’avant douloureux ???

Note= 6 (peu de réponses consistantes).

3. Code

25 petits dessins sur 58. C’est quelque chose de très scolaire et Damien rejette totalement le scolaire. Chez des enfants jeunes à cette épreuve on a rarement la précision et l’empressivité. 

4. Similitudes

Famille- tribu : parce qu’on vit

Je ne suis pas dans ma famille je ne vis pas ?

5. Arrangement d’images

Déroulement temporel : on imagine que ça pourrait poser problème. Quand il y a désinvestissement, l’enfant redescend l’image immédiatement. 

6. Arithmétique

Avant 14 : 15

La dimension de la perte n’est pas acquise : échec. Repli dans l’autoérotisme, la régression (garde son pouce dans sa bouche) : désinvestissement ? Repli ? Fatigue ?

Note : 8

7. Cubes

A été embêté assez vite : repérage dans l’espace, dans le temps ?

Quand il n’y a plus le support des lignes (au 6) Damien est perdu. 

8. Vocabulaire

Damien est perdu dans les positionnements. 

9. Assemblage d’objets

Le schéma corporel n’est peut-être pas bien acquis 

